



《老男孩》票房破2亿 崔永元包场力挺

电影《老男孩之猛龙过江》票房过2亿了。崔永元也兑现了在影片首映礼上的承诺，用包场的方式力挺情怀之作。一开场，崔永元就表示票房表现没有达到预期：“一部既有商业价值又传递信心的影片值得更好的市场反馈”。当有记者问他怎么看《小时代3》和《后会无期》上映后影片空间被压缩，他感慨道：“有人可以一年做两部电影，并且很卖座；有的人用很笨的方法，五年才做出一部电影，但品质很高，都是成功，都是高手。”而面对前来观影的观众，他也推荐道“传统成功是求名利，《老男孩》重新塑造了成功标准，值得一看！”

早在电影《老男孩猛龙过江》首映礼当天，崔永元就对影片大加赞扬，他表示尽管看了三遍，还是会感动到流泪，《老男孩》为国产电影带来了更多的可能性，真诚而感人。而当影片上映二周，崔永元兑现了自己诺言，用包场的方式力挺《老男孩》。在影厅现场，一向对电影有独到见解的他表示《老男孩》票房表现并没有达到预期：“一部既有商业价值又传递信心的影片值得更好的市场反馈”。面对观众，崔永元感慨道：“传统意义上的成功，是指有车有房，功成名就。《老男孩》告诉大家，做一场好梦就是成功。就像今天来看电影的各位朋友，大家都健健康康的，这就是成功。”崔永元说，影片讲述的故事非常快乐，蕴含的道理很简单，却容易被人们忽视。而当记者问他对《老男孩》的票房预期是多少，他开玩笑地说：“我一开始以为起码值几十亿呢。”

观影当天，影厅现场气氛热烈，时不时传来阵阵爆笑声。面对媒体，崔永元也探讨了他理解的好莱坞电影理念。当有记者顺势问他怎么看《小时代3》和《后会无期》上映后影片空间被压缩时，崔永元表示：“现在电影市场上有不同的电影，这是好事。这就是我之前说的不同成功标准了。有人可以一年做两部电影，并且很卖座；有的人用很笨的方法，五年才做出一部电影，但品质很高，都是成功，都是高手。”随着《老男孩》票房破2亿，片方也公布了影片同名曲《猛龙过江》MV，在“别无奈，别等待，如果倒下就要站起来！”的歌声中，“筷子兄弟”远赴纽约寻梦，一路跌跌撞撞依然笑对生活，相信梦想，让人唏嘘不已。随着口碑的持续发酵和观众“请加场”的呼声，《老男孩》各地上座率依然爆满，票房突破2亿，后劲依然十足。

搜娱

李易峰《盗墓笔记》造型曝光

太潮太帅遭嫌弃：穿成这样去盗墓？

26日晚，南派三叔在微博上公布了《盗墓笔记》中吴邪角色(李易峰扮演)的试妆照，文中称希望网友多提意见，说说自己心目中“小老板”的形象，并表示角色试妆照会陆续发布。

李易峰的吴邪造型一发出就引

发了网友热议，网友们普遍表示两套服装都太帅太潮，不够平民化。第一套太韩国范儿；第二套有网友指出像李敏镐《城市猎人》中的扮相。还有网友表示：“穿成这样去盗墓？来盗我！”

搜娱



《痞子英雄2》曝新预告 赵又廷卖力 林更新卖萌

由蔡岳勋执导，赵又廷、林更新、黄渤等主演的亚洲首部灾难动作巨片《痞子英雄：黎明升起》日前发布“英雄归来”版预告片。此次，赵又廷再度饰演吴英雄，并与林更新饰演的东区警探陈真组成“真英雄搭档”高帅吸睛，而黄渤的回归也令影片不失轻松幽默，看点十足。该片目前正在紧张的后期中，定于10月1日国庆档全面公映。

导演蔡岳勋表示，赵又廷五年三次演吴英雄，“他这次在续集的表演非常成功，这个角色在他的身上产生了这么多的变化，几年下来，吴英雄变成了一个非常成熟和完整的人物。”据了解，赵又廷“卖力”依旧，戏前他曾进行了为期3个月的特训，从基础体能训练、心肺训练，到跆拳道、摔跤、柔道、擒拿等搏击训练都颇下苦功。而在续集中“走马上任”的新警探林更新获赞戏里“有一种天然的真感”，蔡岳勋评价道：“他就是有一种会让你觉得很好笑的天真，摆着一个非常高大俊美的身躯，然后展示着一种不协调的可爱。”

此次黄渤回归续集，他表示：“跟所有的人合作已经不陌生了，对导演的野心也不陌生了，续集要建造的宏大场面以及精彩悬念的故事完全会超出预期。”二度合作，赵又廷大赞他是剧组的“强心剂”，“他总能带来让你意想不到的演出。”

搜娱

《权力的游戏》新一季选角开始

花费很多笔墨描写多恩领的故事

冰火五美



2014 圣迭戈动漫展，《权力的游戏》剧组集合，“冰火”五美明媚争艳，亲王和囡雪等男士也不甘示弱，频频卖萌，原作马丁也霸气现身。

据国外媒体报道，新一季《权力的游戏》将会花费很多笔墨描写多恩领的故事，本届圣地亚哥动漫展上也公布了一些相关的选角信息，马泰尔家族的多位重要角色都已经完成了选角工作。

亚历山大·希迪格将饰演道朗·马泰尔，多恩亲王，阳戟城领主，“红毒蛇”奥柏伦·马泰尔的哥哥。道朗是一位谨慎、冷静的人，从不情绪外露，但他显然不会对妹妹伊莉亚和弟弟奥柏伦的死善罢甘休。希迪格最著名的角色是《星际迷航：深空九号》里的巴希尔博士，拥有阿拉伯血统的他出演了电视版《阿拉伯的劳伦斯》，也曾出演热播美剧《24小时》。

英国小鲜肉托比·塞巴斯蒂安将饰演崔斯丹·马泰尔，多恩亲王道朗的幼子。小恶魔之前曾提议让弥赛拉公主与他缔结婚约，道朗接受了婚约，弥赛拉到达阳戟城之后两人相处融洽。塞巴斯蒂安之前曾和抖森一起出演《亨利四世》。

英国年轻女星尼尔·泰格·弗莉将取代艾米·理查森饰演弥赛拉公主。“红毒蛇”死

后，她在多恩的处境很尴尬。尼尔花费很多笔墨描写多恩领的故事泰格·弗莉年仅15岁，之前只客串出演过几部美剧。

黑人演员德奥比亚·奥帕雷将饰演阿利欧·何塔，道朗亲王的侍卫队长，他有着宽厚的肩膀和一头花白的长发，手持的长柄巨斧光是木柄就有六尺长。德奥比亚·奥帕雷曾客串出演《加勒比海盜：惊涛骇浪》。

恩佐·希伦蒂将饰演亚赞·佐·夸格兹，渊凯最富有的奴隶主。

杰西卡·亨维克饰演娜梅莉亚·沙德，“红毒蛇”的私生女，在“沙蛇”中排行老二，擅使鞭子，她曾向道朗提出为自己的父亲复仇。

罗莎贝尔·劳伦蒂·塞勒斯将饰演特蕾妮·沙德，“红毒蛇”的另外一位私生女，擅长使用双短剑。

乔纳森·普雷斯将饰演新任主教大麻雀，一位对信仰无比虔诚的修士。普雷斯出演过不少知名的角色，例如《特种部队》系列中的美国总统，《贝隆夫人》中的贝隆先生，《007之明日帝国》里的大反派。

新娱